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A Fidesz javítani szeretne

a város népesedési helyzetén

Az önkormányzat elutasította 
előterjesztéseiket

A képviselő-testület idei ülésein két különböző, 
a város demográfiai helyzetének javítását célzó ja­
vaslatot is bete ijesztett a Fidesz-Magyar Polgári 
Párt Bajai Csoportja nevében a frakció. A januári el­
ső anyagot teljesen elutasították a képviselők, míg 
a március elsejei ülésre sürgősséggel bevitt előter­
jesztést hosszas vita után a jelenlevők többségé­
nek szavazata alapján átdolgozásra visszaadták a 
frakciónak. A tervezetek lényegéről Fercsák Ró­
bert, a Fidesz-frakció vezetője, és Pausch Róbert 
az előterjesztések készítője adott tájékoztatást

Elmondásuk szerint első javaslatuk az volt, 
hogy a családokban harmadik, és azon túli gyer­
mek vállalását ösztönözze a város - az év első új­
szülöttjéhez hasonlóan -100 ezer forintos életbiz­
tosítási kötvénnyel. Ezt a felvetést a leginkább kri­
tizáló képviselők úgy gondolták, hogy a gyermek- 
vállalás kérdése egyszeri, valamifajta csodaintéz­
kedéssel befolyásolható és megoldható. A Fidesz 
azonban úgy véli, hogy sokkal inkább ezer apró 
részlettel, hiszen aki szülő, nagyszülő, az tudja, 
hogy a gyermeknevelés nem egy-két döntésből áll, 
hanem az egy hosszas folyamat Ahhoz, hogy az 
ember tisztességesen felnevelje és taníttassa gyer­
mekét, ezer kis döntésnek kell megszületnie, és 
ilyen tekintetben a legkisebb hozzájárulás is jelen­
tős segítséget jelent Éppen ezért sajnálatos, hogy 
a bajai önkormányzat nem tesz semmit ez ügyben.

Ezen javaslat el nem fogadása után készített

egy újabbat Pausch Róbert, aki egyébként a képvi­
selő-testület szociális bizottságának külső tagja. 
Ezt, a Széchenyi-tervhez jól illeszkedő előterjesz­
tést a múlt csütörtökön tárgyalta az önkormányzat 
A februári testületi ülésre ugyanis a hivatal készí­
tett egy írást arról, hogy jelenleg milyen pályázato­
kon vesz részt az önkormányzat illetve milyenek­
ben kíván 2001-ben részt venni. Ezek között pedig 
nem szerepelt hogy a város pályázni kíván ún. 
fecskeházak, azaz olyan lakások építésére, melyek 
révén a fiatal házasok első otthonhoz jutását segí­
tené elő. Ezenkívül ugyancsak nem szerepeltek a 
nyugdíjasházak, illetve az ún. emelt szintű szolgál­
tatást nyújtó nyugdíjasotthonok építésére szolgáló 
pályázatok sem. Mindezek pénzbe nem kerülné­
nek, hanem telkeket kellene csak kijelölnie a város­
nak. Az ezen felvetéseket tartalmazó újabb anyagot 
is lesöpörték azzal az indokkal, hogy folyamatban 
vannak már ilyen ügyek, és a bizottságokat is meg­
bízták ilyen jellegű anyagok készítésével. Ezzel 
szemben a februári ülésen nem szerepeltek ilyen 
hivatalos előterjesztések, illetve egyik bizottság­
ban sem foglalkoznak a város lakosságának gyara­
podását szolgáló témával. Korábban azt mondta a 
városvezetés, hogy márciusra már elkészül ez a 
tervezet, azonban a hétfői ülésen kiosztott előter­
jesztésben májusi határidő szerepel, pedig minél 
gyorsabban lépni kellene ez ügyben is, a telkek ki­
jelöléséhez ugyanis módosítani kell a rendezési 
tervet, majd mielőbb beadni a pályázatokat. Ki kel­
lene használni, hogy az állam ösztönzi az önkor­
mányzatokat mind a fiataloknak, mind az idősek­
nek szóló lakások, otthonok építésére. A bajai Fi­
desz is azért tette meg javaslatait (melyeket azért 
"feljavítva", átdolgozva később újra a képviselő- 
testület elé vihet, remélhetőleg akkor már több si­

kerrel - a szerk.), mert úgy véli, hogy demográfia 
címszó alatt nem csak a gyermekek vállalását kel­
lene érteni, hanem az idősekre való megfelelő oda­
figyelést, az ő gondjaikkal-bajaikkal való törődést 
is. Éppen ezért támogatta előterjesztésüket az Idő­
sek Klubjainak Képviselete, melynek tagjai között 
található az Országos Nyugdíjas Kamara helyi 
megbízottja is.

A bajai MDF felkérte pártja

elnökét képviselőjelöltnek

A döntést elősegítendő, felmérik 
Dávid Ibolya helyi népszerűségét

Nyilvánosságra került a múlt héten, hogy a Ma­
gyar Demokrata Fórum Bajai Csoportjának küldöt­
tei megkeresték a párt elnök asszonyát, az ország 
legnépszerűbb politikusát, dr. Dávid Ibolya igaz­
ságügy minisztert, hogy vállalja el szülővárosában 
és térségében a képviselőjelöltséget a 2002-es or­
szággyűlési választáson. A részletekről a felkérést 
közvetlenül tolmácsoló két személy, Állaga János, 
az MDF bajai elnöke és Kovács István a helyi szer­
vezet tagja adott tájékoztatást

Elmondásuk szerint két héttel ezelőtt országos 
összejövetel zajlott az MDF Bem téri székházában, 
és akkor fogadta őket Dávid Ibolya. Bár szűkös volt 
az elnök asszony ideje, mégis bő egy órát szakított 
a beszélgetésre, melyen az MDF Bajai Csoportjá­
nak megbízása alapján felkérték őt a képviselője­
löltségre. Dávid Ibolya megköszönte ezt, és jól 
esett neki, hogy elsőként szülővárosából (melyhez 
való kötődését számos interjúban, műsorban meg­
vallotta már - a szerk.) keresték meg az ügyben.

Azonnali igenlő választ természetesen nem tudott 
adni, hiszen egyrészt mérlegelnie kell a nagypoliti­
kában az MDF szerepét, és ezzel összefüggésben 
azt is, hogy hol induljon el a következő választá­
son. Két alkalommal ugyanis már sikeresen meg­
választották a Tolna megyei Tamásiban, és ha most 
váltani kíván, akkor oda keresnie kell maga helyett 
egy megfelelő személyt Ráadásul azóta már egy 
fővárosi alapszervezet is megkereste az ott való in­
dulás végett Ezért az elnök asszony egy-másfél 
hónapos mérlegelési időt kért azzal, hogy utána 
határozott választ fog adni. Ez idő alatt - mivel egy­
előre a helyi MDF csak az érzéseire, benyomásaira 
támaszkodhat a miniszter asszony népszerűségét 
sikeres szereplését illetően - egyfajta információ- 
szerzést, a közvélemény kismértékű megszondáz- 
tatását végzi el kérésére a helyi szervezet Erre a 
közeljövőben kerül sor Baja városában és a válasz­
tókerület más településein. A részletes, kidolgo­
zott, remélhetőleg az országos közvélemény-kuta­
tók által végzett felmérésekhez hasonló számokat 
mutató eredményt leteszik az elnök asszony aszta­
lára, aki ezek után dönt majd arról, hogy hol indul­
jon. Azonkívül, hogy a bajai alapszervezet megtisz­
teltetése is lenne, ha elnöke itt jelöltetné magát, 
egyúttal rendkívül jó volna, ha Dávid Ibolya szemé­
lyében végre olyan képviselője lenne a városnak 
és térségének, aki ilyen jelentős politikai súllyal 
rendelkezik, és aki tudna segíteni ezen leszakadó 
térség gondjainak megoldásán.

Mindenesetre az első híradást követően igen 
kedvező véleményeket hallottak vissza a város la­
kosságának széles köréből dr. Dávid Ibolya bajai 
képviselőjelöltségével kapcsolatban.

Zalavárí
László
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j§ AKCIÓ!
SPANYOL csempegyártók közül, 
nevének méltó helyet elfoglaló

METRÓRÓL gyár
termékeit
igen kedvező árakon, 
jelenleg

15%
árengedménnyel
hozzuk forgalomba!

BÚZA KERÁMIA
Baja, Nagy István U. 32. Telefon: 79/322-022. Fax: 79/322-238.

Megbízható minőség, legnagyobb választék, kedvező árak.

HITELES FORDÍTÁS, SZAKFORDÍTÁS
GYORSAN, akár egy napos határidővel is!
A fordításokat faxon, modemen és postán továbbítjuk.
Fordítás, tolmácsolás minden nyelvről minden nyelvre.
ORSZÁGOS FORDÍTÓ 
ÉS FORDÍTÁSHITELESÍTŐ IRODA RT.
BAJAI IRODA
Baja, Szent Imre tér 2. n.em. 202-203.
Telefon: 79/520-870, 79/520-871, 79/520-872. f
Fax: 79-520-873. Telefon 79-321-044. tóil) ,
Internet: offibaja @ mail.datanet.hu 
Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig 8-15 óráig, pénteken 8-12 óráig.

: ixi
Sjgivrej

DÍSZNÖVÉNYEK
Örökzöldek, tuják, fenyők, ciprusok, 

díszcserjék, díszfák, sövények, kúszók, 
futók, rózsatövek, évelő növények.

EGÉSZ ÉVBEN ÜLTETHETŐ KONTÉNERES, 
FÖLDLABDÁS KISZERELÉSBEN.

GYÜMÖLCSFÁK
Gyümölcsfaoltványok, dióoltványok, 

bogyósok (málna, ribiszke, köszméte).

EREDÉSI GARANCIA!
PARKTERVEZÉS - PARKOSÍTÁS

Füvesítés, növényültetés garanciával, sziklakertek, 
kerti tavak, virágföldek, fenyőkéreg, 
ágyásszegély kertépítési anyagok.

FAISKOLA
Baja, Petőfi S. u. 90. 
Tel./fax: 79/323-921.

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

TELEFONOS
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT!

06-80-850-100
(ingyenes ZÖLD SZÁM)

Hétfőtől csütörtökig 
18-21 óráig.

y. (<n°

FOTO PONGÓ HUNGARY KFTÍ 
6500 Baja, Kossuth L u. lm

Fuji Foto Centrum

UTOLSÓ LEHETŐSÉG !
SZAKMASZERZÉS - BAJA

- SZEMÉLY VAGYONŐR + FEGYVERVIZSGA, - KÖNYVELŐ, - VI­
RÁGKÖTŐ, - KÉZ-LÁB-MÜKÖRÖMÉPÍTŐ, - GYÓGY ÉS KONDI­
CIONÁLÓ MASSZŐR, - BOLTVEZETŐ, - KAZÁNFŰTŐ, - VALUTA- 
PÉNZTÁROS, - SZÁMÍTÓGÉPES, - INGATLANKÖZVETÍTŐ, - ABC 
ELADÓ, - ASZTALOS, VÁM (KÖZÉP-FELSŐ), - FODRÁSZ, - SZIK- 
VIZES, -VENDÉGLÁTÓ ÜZLETVEZETŐ, - KÜLKER. ÜGYINTÉZŐ + 
NYELV. Munkanélküli támogatás kérhető!
Jelentkezés: OKTATÁSI CENTRUM - BAJA. SZENT
ANTAL U. 23/B. TEL.: 79/322-629

A BAJAI TÜKÖR
következő száma 

2001. március 23-án 
jelenik meg.

PC Kuckó
Baja, Kossuth L. u. 12. Tel.: 79/427-371. 
pckucko@fit.hu
|||t
- Számítógép alkatrészek
- Komplett konfigurációk
- Szakkönyvek széles választéka
- Nyelvoktató, érettségire felkészítő 

és egyéb szoftverek
- PostaBank áruvásárlási hitel
- Számítógépek szervizelése
- Hálózatépítés és karbantartás
- A FIT Számítástechnika oktatásá­

ban résztvevőknek 5% kedvezmény
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Zöld sziget a sportok között
Hagyományteremtő táncverseny az MNÁMK-ban

A hét végén, március 3-án rangos rendez- közel 600 néző tekintette meg a latin-amerikai
vénynek adott otthont a Magyarországi Néme­
tek Általános Művelődési Központja. Először 
rendezték meg a CAR-ÁSZ Kupa Klubközi Or­

szágos Táncversenyt óriási sikerrel. Bogdán 
István, a rendezvény bajai szervezője remé­
nyei szerint a jövőben évente szeretnék meg­
ismételni a színvonalas táncversenyt

Baján öt évvel ezelőtt alakult meg a FAN 
táncklub 8 táncossal. Miután a klub vezetője 
Hetei Zoltán elköltözött a városból, a csoport a 
kiskunhalasi Stúdió 2000. táncklubhoz csatla­
kozott Megalakult a halasi klub bajai csoport­
ja. Juhász Ágnes és Tóth Szilárd tanítja tán­

colni a bajai fiatalokat Ma már 32 főre szapo­
rodott a létszám. A klub "magja" társastánc 
tanfolyamokon igyekszik meglelni az utánpót­
lást A tehetséges fiatalokra felfigyelve invitál­
ják őket a versenytánc tanulására.

- A társastánc tanítása, tanulása kiváló le­
hetőségeket teremt arra, hogy a fiatalokat 
megtanítsuk a mozgás szépségeire. A ver­
senytánc azon túl, hogy kultúrát közvetít 
sportágat is képvisel. Két éve olimpiai sport­
ággá lépett elő. Másik nagy előnye, hogy visel­
kedéskultúrát sajátíttat el. Ez a mai erőszakos 
világban különösen fontos. A szombati ren­
dezvény sikerét igazolja, hogy Debrecentől 
Kaposvárig jelentős földrajzi távolságok elle­
nére kiváló versenytáncosok neveztek. B osz­
tályig hirdettük a versenyt mert az A-hoz és a 
Sonderhez már a Magyar Táncszövetség hoz­
zájárulása és nagy szponzori háttér kell. (Ez­
úton köszönjük meg a rendezvény támogatá­
sát mindazoknak, akik hozzájárulásával segí­
tették a lebonyolítást Különös köszönet illeti a 
CAR-ÁSZ Kft-t fő támogatónkat) Szombaton

Lokálpatrióták
Marozsán Zsigmond, sógora Kis János, 

valamint ifj. Marozsán Zsigmond bajai lako­
sok, eldöntötték, hogy saját költségükre, 
önszántukból rendbe hozzák a város egyes 
elhanyagolt műemlék-tábláit. Egy helyi lap­
ban megjelent cikk adta az ötletet. Festéket, 
ecsetet vettek és szabadidejüket nem saj­
nálva felújították a Flórián szobor már ol­
vashatatlan feliratát. Ezután még az Ének­
zenei Általános Iskola falán lévő táblát is 

rendbe tették. Jött az újságíró, lefényképez­
te és a lap hasábjain megdicsérte a derék lo­
kálpatriótákat.

Nem sok idő telt el, idősb Marozsán úr 
betelefonált a szerkesztőségbe, hogy a vá­
rosi építési hatóság őt berendelte. Tudatták 
vele, hogy nem úgy van az, mert a műemlék- 
védelmi hatóság hatáskörébe tartozik a do­
log. Széli Péter polgármester hétfői rend­
szeres sajtótájékoztatásán közölte, hogy 
természetesen jó néven veszi a magánkez­
deményezést. A szabályokat azonban még­
iscsak be kell tartani. Azért kérte a hatóság 
Marozsán urat, hogy fáradjon be az irodába, 
mert szeretnék pontosan tudni melyik mű­
emlékeket szeretné rendbe hozni. Feltétele­
zem, hogy Marozsán úrnak nem kell majd

és standard táncokat Emlékeztetőül, a stan­
dard táncok közé a slow-fox, az angol és a bé­
csi keringő, a tangó, a quick-step, míg a latin­
amerikai táncok közé a cha-cha-cha, a samba, 
a rumba, a paso-doble és a jive tartozik. A ver­
seny menetéről annyit hogy a döntőbe 6 pá- . 
ros került Ezt megelőzték az elő- és a közép­
döntők. A hatos döntőben a versenybírók a 
helyezési számokat nyújtották fel, ezzel jelez­
ve a sorrendet Természetesen bemutatót is 
láthattak a vendégek. Felléptek Tilesch Kata 
jazz-balett növendékei. Krizmanics Ferenc és 
partnemője, Brezovai Ildikó Szolnokról bécsi 
keringőt nosztalgikus argentin tangót táncolt 
A halasi Tóth Szilárd és Juhász Ágnes latin­

amerikai válogatással, illetve a Kabaré egyik 
koreográfiájával lepte meg a közönséget Óri­
ási sikerrel. Tervezzük a folytatást Évente sze­

retnénk megrendezni ezt a táncversenyt
Rab Rita

A TÁNCVERSENY 
FŐ SZPONZORA

A CAR-ÁSZ KFT.
njOSGÁZTATÁS^o .'

.. ---------------------------------
$V 6500 Baja, Bokodi út 64?N&
/ Tel.: 79/323-249,428-691 \
X. CAR-ÁSZ KFT. )

Autószerviz 

°'ese/. Benzin-Gäl

Köszönjük támogatásukat!
Tisztelettel: 

STÚDIÓ 2000 TÁNCKLUB

magyar módra
5 ezer forint értékű illetékbélyeggel ellátott 
kérvényt írnia ahhoz, hogy folytathassa a 

műemlékek rendbetételét. Afelől nincsenek 
kételyeim, hogy a megbeszélésről a hatóság 
képviselője nem ecsetekkel és egy nagy 
kanna fekete festékkel fogja vállveregetve 
ki kísérni Marozsán urat a városháza kapujá­
ig. Remélem megbüntetni vagy eltiltani sem 
fogják a lokálpatriótát.

Egyébként nekem erről az egész ügyről 
egy tavaly előtti amerikai újsághír jut az 
eszembe. Horvátországban két egyetemista 
addig ügyeskedett, míg hogy-hogynem si­
került kettőjüknek együttesen feltörni a Pen­
tagon számítógéprendszerének néhány tit­
kos kódját. Kárt nem okoztak, csak a világ­
háló segítségével illetéktelen helyen jártak. 
A híradások szerint személyesen Bili Clin­
ton, az USA elnöke hívta fel telefonon a két 
zágrábi ifjút. Nem dorgálta meg őket, nem is 
helyezett kilátásba semmiféle büntetést. El­
lenkezőleg. Leleményességüket azzal hono­
rálta, hogy mindkettőjüknek 2-2 évre szóló 
ösztöndíjat ajánlott fel egy Egyesült Álla­

mokbeli műszaki egyetemen való tovább­
képzéshez. Messze van még Amerika!

Király László

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait előadássorozatunkra, 

melyet TESTI ÉS LELKI EGÉSZSÉGÜNK címmel 
hétfőnként 18 órai kezdettel tartunk 

az Ezüst Kürtök Alapítvány szervezésében (Baja, Teles Ede u. 1).
A következő előadás időpontja:

2001. 03. 12. hétfő, 18 óra. 
címe: "Végzetes ösvények: függőségek

(alkohol, dohány, drogok, élvezeti cikkek)".
A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

KÖNYVELÉS - ADÓTANÁCSADÁS
Vállalom:

- naplófőköny,
- pénztárkönyvvezetését, 

- kettős könyvelés,
- bérszámfejtés,
- adóbevallás,

- mérlegkészítés,
- gazdasági társaságok 

szervezését.

Hozomány- és ajándékbolt 
6500 Baja, Szabadság u. 34. 

telefon: 79/428-784
Nyitvatartás: hétfő-péntek:9-l7, szombat:?-12

A házasságkötés nagyon nagy öröm. 
Nászajándékot kapni még nagyobb öröm. 

Előre kiválasztott ajándékokból
nnc7nirinrlól^nt Irnnni n I FONAfiYORR ÖRÖM

LÖ-KONT
Könyvelő és 

Adótanácsadó BT. 
(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u. 41. 

Telefon: 
79-325-675

A részleteket megtudhatjátok 
a Stafírung Hozomány- és ajándékboltban.

Hogy a nászajándék tényleg ajándék legyen!
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“Bőrömmel nincs különösebb probléma, csupán a lehető legtovább akarom ragyogását megőrizni.”

A GALÉNIC MAGYARÁZATA: Ha szép a bőrünk és még szebbé akarjuk varázsolni, elég 
egyszerű a dolgunk. 3 művelet szükséges: hidratálás, védelem, vitalizálás, melyeket arcápoló 
készítményeinknek kell biztosítaniuk kortól és bőrtípustól függetlenül.

AGALÉNIC TANÁCSA: Rendkívül fontos védeni a bőrt a környezeti szennyeződés, az időjá­
rás okozta káros hatások, a szabad gyökök és a modern élet számos stresszhatása ellen.

Mi az ideális megoldás? Válasszon egy olyan terméket, mely hatékony és melynek egyszerű 
alkalmazásával tartósan megőrzi bőre tökéletes egyensúlyát. Ha ez az egyensúly ideiglenesen 
mégis felborulna (nagyon szárazzá vagy vízhiányossá válna bőre), használja a készítményt az 

egyensúly visszaállításához.
A GALÉNIC KIVÁLASZTOTTA ÖNNEK: A Messager Sóin Complet-et és a mikroszemcsék 

hosszantartó hatását. A Messager, melynek használata rendkívül kellemes, egy lágy, rózsaszín 
krémzselé. Mikrorészecskéi, melyek szinte beleolvadnak a bőrbe, tartalmaznak minden olyan 
anyagot, melyre a bőrnek szüksége van a több mint 10 órán át tartó védelemhez, hidratáláshoz 
és vitalizáláshoz. Lágy, mint a krém, friss, mint a zselé, megfelel minden, egyensúlyát már visz- 
szanyert bőr számára.

A Messager az ideális nappali bőrápoló, mivel kiválóan alkalmas a sminkelés előtt és bizto­
sítja annak tartósságát.

KÉSZÍTMÉNYEK: * GEL-CRÉME MULTI-VITAMINÉ * CRÉME MULTIVITAMINÉE.

Erősségük: a bőr számára nélkülözhetetlen vitaminok.

Talán nem véletlen, hogy a tavasz kezdetéhez,
a természet éledéséhez kapcsolódik 

az életadó gyengédebbik nem ünneplése is.
Éppen ezért, ezennel tisztelettel köszöntjük a város 

valamennyi leányzóját, hölgyét, asszonyát, és kívánjuk, 
hogy a kikelettel együtt ők is kiviruljanak, megszépüljenek.

E helyen fogadják tőlünk szeretettel, hódolatunk jeléül 
a gondolatban átadott virágcsokrot: 

a Fidesz-Magyar Polgári Párt Bajai Csoportja

Tisztelt
Szerkesztőség!

A Bajai Tükör 2001. január 26-I számában 
"Pedagógus édesapja magasra helyezte a 
mércét" címmel méltató, életrajzi írást jelen­
tetett meg Farkas Attiláról, a Bányai Júlia 
Kereskedelmi- és Vendéglátóipari Szakkép­
ző Iskola igazgatójáról. Előzményként említ­
ve, hogy a város Képviselőtestülete decem­
ber 16-1 ülésén ünnepélyes keretek között 
vehette át a BAJA VÁROSÉRT kitüntetést. A 

város lakossága örömmel nyugtázta a kö­
rültekintő kiválasztást, miszerint egy kiváló 
pedagógus kapta az elismerést.

A cikk szerzője, Zalavári László részlete­
sen kifejtette azokat az érdemeket, amelyek 
jellemzőek Attila munkájára. Messzemenő­
en igaznak, alaposnak tartom az írás min­
den részletét. Volt módom meggyőződni ró­
la, hiszen a cikkben említett (bázis intéz­
mény) Bácskakor vezetőjeként hosszú éve­
ken át együttműködtünk a szakmai utánpót­
lás képzésében.

Örömmel olvastam azokat a mondatokat, 
amelyek Attila édesapjáról, Farkas Ferenc 
tanár úrról fogalmazódtak meg. Mi, akik 
1942-46-ig voltunk a Bajai Türr István Fiúke­
reskedelmi Középiskola tanulói, sokat kö­
szönhetünk a kiváló tanárokból álló tantes­
tületnek, azok között is a kiemelkedő egyé­
niségű Farkas tanár úrnak. Szaktárgya a

földrajz, illetve a gazdaságföldrajz olyan el­
mélyült ismerője volt és oly meggyőzően 
magyarázott, sulykolta belénk a világ meg­
ismerését, hogy óriási élményt jelentettek 
számunkra. Kiemelkedő pedagógiai képes­
ségei birtokában, oly mértékben kötötte le 
figyelmünket, hogy gyorsabban múlt az idő, 
várhattuk a következő órát. Azok az évek, a 
háborús idők, a kezdeti győzelmi remények 
a német villámháború első sikerei ellenére 
Feri bácsi szilárd meggyőződéssel elma­
gyarázta, hogy a németek ezt a háborút nem 
nyerhetik meg. A föld mélyének kincsei oly 
mértékben vannak az angolszász hatalmak 
kezében, ami az ő javukra hozza meg a győ­
zelmi esélyt. Aki ezt nem így látja, annak 
nincsenek meg a gazdaságföldrajzi ismere­
tei.

A gazdasági jogi ismereteket szintén tőle 
sajátíthattuk el, az életben ennek nagyon 
sok hasznát vettük, mert a társadalmi válto­
zások ellenére a jog alapvető ismérvei tör­
vényszerűségekhez kötődnek és nem rend­
szer függőek.

Kiváló tanárember volt, magatartása pél­
damutató, követelményei reálisak voltak, és 
önmagával szemben is igényes, megnyilat­
kozásai világosak, érthetőek, alkalomhoz il­
lő humorral.

Csak hálával és elismeréssel emlékezünk 
rá, végtelen szomorúsággal vettük a hírt, 
amikor egy közlekedési baleset elszólította 
az élők sorából.

Horváth József, a volt tanítványok egyike
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Bajai sportturmix

Renáta,
Baja

kicsi lánya
Nekem Koch Renáta Európa-bajnoki 

aranyérme volt az első. Mármint bajai konti­
nensgyőzelem, amelyről élőben tudósítot­
tam. Az ilyesmi pedig megmarad az ember­
ben. Nagy megtiszteltetés, hogy az utóbbi 
évtizedben a bajai sport krónikása lehettem, 
és jó néhány nagy sikerről tudósítottam. 
Egy dolog viszont hiányzott. Nemzetközi 
versenyen a helyszínen átélni, onnan 
közvetíteni egy bajai sportoló győzelmét. 
2000-ben ez is megadatott.

Koch Renáta akkorát versenyzett tavaly 
júniusban, hogy abban még a legvérmesebb 
szakemberek sem találtak kifogásolnivalót. 
Ez a teljesítmény egy sporttörténelmi Euró­
pa-bajnoki aranyérmet jelentett Magyaror­
szágnak.

Szombat hajnalban mozgalmasnak ígér­
kező hétvégére indultunk Tiszaújvárosba. A 
buszban a magyar bajnokságon résztvevő 
Mogyi-csapat, a kísérőkocsiban Pass Fe­
renc edző, Tinusz Tamás Mogyi-fotós és jó­
magam. Megérkezvén a magyar triatlon- 
fővárosba, első dolgom az akkreditáció be­
gyűjtése volt. Meg is leptem ezzel az infor­
mációs irodában serénykedő hölgykoszo­
rút. "Hová ez a nagy rohanás, érdeklődtek, 
az Európa-bajnokságot csak holnap rende­
zik." Most érkeztünk meg Bajáról, és nem 
árt, ha még az országos bajnokság előtt lesz 
igazolványom. "Ahá, itt vannak a mogyis fi­
úk", így a lányok, majd egymásra mosolyog­
tak. Még aznap választ kaptam a mosolyra. 
Maradjunk annyiban, hogy a Sugovica-parti 
fiúk nem csak kiváló eredményeik, hanem 
kellemes társaságul miatt is kedveltek szer­
te az országban. A bajai szempontból is si­
keres magyar bajnokság után (egyszer ez is 
megér egy misét - a szerk.) a Borbély-csapat 
elindult Kecskemétre, a másnapi diákolim­
pia helyszínére. Négyen maradtunk: Pass 
Feri, én, és a két válogatott triatlonista, az 
EB-résztvevő Koch Renáta és az Európa Ku­
pa-futamon induló Bajai Péter. (Reni szülei 
másnap reggel érkeztek a helyszínre.)

Búcsúzkodás, sok sikert kívánunk a gye­
rekeknek, integetés. Renáta kíváncsian 
edzőjéhez fordul:"Csaba itt marad?" Pass 
Feri: "Persze! Nekem azt mondta, hogy mi­
attad utazott Tiszaújvárosba. Meg akarja 
nézni, hogyan leszel Európa-bajnok." Puff 
neki! Ha látták volna a kislány arcát... Való­
színűleg akkor szembesült először a tény­
nyel: az ő teljesítményét már más mércével 
mérik.

És ezt elsősorban saját magának köszön­
heti. Jó három éve lehet, hogy Borbély Mik­
lós edző telefonált. Nem bánom meg, ha fo­
gom a fényképezőgépet és leballagok egyik

edzésükre. Koch Renáta akkor nyerte első 
aranyérmét. Az a fotó immár történelem- 
könyvbe való. Közben Miki mesélt. A 
12 éves kislány futásban már kenterbe veri 
korosztályát az országban, nemsokára a ke­
rékpárral is jó barátságban lesz. Jöhet majd 
a duatlon, bár szerinte Reniből triatlonista 
lesz. Ha megtanul rendesen úszni.

Renáta továbbra is példásan edzett, Miki 
egyre többet mesélt róla, én pedig egyre 
gyakrabban kattogtattam a fényképezőgé­
pet. Vértesy Zsuzsanna - talán túl korai - 
visszavonulásával a Mogyi TSE legeredmé­
nyesebb sportolójává nőtte ki magát. Három 
év alatt számtalan érmet nyert. Atlétikában, 
duatlonban és triatlonban (úgy egyéniben, 
mint csapatban) sokszoros utánpótlás ma­
gyar bajnok. Kétség sem fért ahhoz, hogy az 
I. serdülő és ifjúsági triatlon csapat Európa- 
bajnokságon a 15 éves Koch Renáta lesz a 
magyar válogatott befutóembere. 
Tiszaújvárosban ő lesz az, akin áll vagy bu­
kik a magyar - reményeim szerint: arany! - 
érem.

Közeleg a rajt pillanata. Negyven Celsius 
fok, árnyékban. Koch Anti (az édesapa) ká­
véval, unikummal, sörrel próbálja palástolni 
izgalmát. Nincs szívem magára hagyni, vele 
tartok.

A kaposvári Gyenesei Judit kezd a ma­
gyar váltóban. Úszásban első, bringázás 

után húsz másodperc az előnye, futás után 
első Ukrajna. A soproni Pajor Noémi követ­
kezik. Nagyot küzd és a futás hajrájában há­
rom másodperccel veri az ukránt. A bajai 
Koch Renáta a magyar válogatott befutója. 
Elsőként érkezik a medencéhez, úszás után 
mindössze tíz másodperc a hátránya. A ma­
gyar különítmény örömében velőtrázót or­
dít. Ez neki smafu! Győzni fog! Mellettem 
egy szülő térdre borul (nem bajai), és rázen­
dít: - Hamut hintek a fejemre, helyközi busz­
megálló-táblát kötök a hátamra, és négykéz­
láb megyek Bajára! Kicsi lány, aranyat érsz!

Baja kicsi lánya kétszáz méternyi bringá­
zás után megelőzte az ukránt. Amikor visz- 
szaért a depóba, már kétszáz méter volt az 
előnye. A futás elején a szomszéd lány irgal­
matlan tempót diktált. Kétszáz méterről öt- 
venre csökkentette hátrányát. Huh, mi lesz 
még itt! - csigázta felfelé a nézőket a szpí­
ker. Reni hátrapillantott. És elkezdett futni. 
Úgy, ahogy korosztályában - ebben a sport­

ágban - csak ő tud Magyarországon. Pár 
perccel később kiderült: Európában sem ta­
lálni hozzá mérhetőt. Háromszáz méterre 
volt a céltól, az ukrán versenyző pedig vala­
hol nagyon messze, amikor. Felcsendült a 
Quenn együttes örökzöld slágere. We are 
the champions! És az emelvényről a riporter 

mennydörögte a tömegbe: - Renáta, Baja 
aranylánya! Ez a dal neked szól. És Judit­
nak! És Noéminek. És nekünk! Mi vagyunk a 

bajnokok! Magyarország Európa bajnoka!
Koch Anti megérinti a vállam, már szavak 

nélkül is megértjük egymást. Lépünk har­
mincat és rámosolygunk a hirtelenszőke 
pincérlányra: - Sört! Lőrinczi Csaba

Szent László ÁMK-s gyerekek rajzsikerei
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia még 

tavaly kiírt egy jubileumi rajzpályázatot a katoli­
kus óvodák és általános iskolák számára, mely­
nek múlt szombaton Budapesten, a Szent Margit 
Gimnáziumban volt az ünnepélyes eredményhir­
detése. Az alkotások az egyház 1000 éves ma­
gyarországi történetét, a magyar szentek, boldo­
gok életét, a Magyar Katolikus Egyház kiemelke­
dő társadalmi szerepét a hit, kultúra, a vallásos 
élet és a szociális tevékenységek területén mu­
tatták be. Az irodalmi műsorral egybekötött díjki­
osztón (melyet Juhász Judit szóvivő vezetett) 
három bajai gyerek is jelen volt a Szent László 
ÁMK képviseletében. Közülük legjobban egy

5 éves óvodás kislány, Kurityák Csenge szere­
pelt, aki az igen előkelő 2. helyezést érte el, ami­
ért is egy rajzeszközökből álló ajándékcsomagot 
vehetett át Paskai László bíboros, esztergomi ér­
sektől. Emellett az óvoda is kapott egy 5000 fo­
rint értékű játékutalványt. Ugyancsak a legkiseb­
bek "színeiben" 5. lett a 6 éves Kovács Zoltán, 
aki 1000 forintos könyvutalványt kapott, és ha­
sonló helyen végzett az általános iskolások kö­
zött Bustya Áron 8. osztályos tanuló, akit 2000 

forintos ajándékutalvánnyal jutalmaztak. A szép 
sikert elért gyermekek felkészítő pedagógusai: 
Szalai Ottóné, Bundsák Rózsa, és dr. Orha 
Istvánné voltak. Z. L.

MARADJON
VONALBAN!

(Akció március 5. - május 25. között)

TELEFONVONAL belépési díja:
- Egyéni első vonal: 7.500 Ft

Második vonal: 5.000 Ft
- Üzleti első vonal: 18.750 Ft

Második vonal: 12.500 Ft

+ lebeszélhető díjak, ill. hívószámkijelzés ingyenes kipróbálása 3 hónapig! 

INTERNET - VONAL:
(csak internetezésre, segélyhívásra és bejövő hívások fogadására használható)

Belépési díja:
- Magán előfizetőknek:
- Üzleti előfizetőknek:

2.000 Ft 
10.000 Ft

Ha Ön Internet-csomagot is rendel az új vonalhoz, akkor egy hónap Internet-előfizetést 
ajándékba kap. (Egyéb kedvezményekről a 184-es hívószámon tájékozódhat.)
A fenti áraink az ÁFA-t tartalmazzák.

ISDN belépési díja:
- ISDN2 vonal megrendelése esetén:
- Analóg vonal ISDN2-re történő cseréje esetén:
+ ajándék ISDN-készülék ill. díjkedvezmény!

80.000 Ft + AFA 
60.000 Ft + ÁFA

TOVÁBBI INTERNET ES ISDN KEDVEZMÉNYEK!
Részletek a 184-es ingyenes számon,
a honlapon (www.emitel.hu) és a szórólapokon. ^ I
Akciónk csak belterületre érvényes.

Távközlési Rt.

Sportlövészet
Megyei évadnyitó és minősítő lövészver­

senyt szervezett 2001. február 17-én 
Ballószögön a Bács-Kiskun Megyei Techni­
kai és Tömegsportklubok Szövetsége a Me­
gyei Sportlövő Szakszövetséggel, ahol a 
megye legjobb lövészklubjai mérték össze 
légfegyveres tudásukat.

Baja városát és a bázisintézmény Alsó- 
Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságot a Víz­
ügyi Lövészklub képviselte kettő csapattal. 
A csapatok serdülő, ifjúsági, felnőtt férfi és 
női korcsoport összetételűek voltak.

Az "A" csapat összetétele, eredménye 
légpuska versenyszámban:

Bartalis Előd (Szent László ÁMK Baja) 
serdülő fiú 1. hely, Tüske Szilárd (Jelky A. 
Szakképző Isk. Baja) ifi fiú 7. hely, Karsay 
Lehelné (ADUVÍZIG Baja) női 2. hely, 
Szabién Norbert (Jelky A. Szakképző Isk. 
Baja) ifi fiú 3. hely.

A "B" csapat összetétele, eredménye:

Forner László (II.Rákóczi F.ÁItlsk. Baja) 
serd.fiú 6. hely, Czobor Balázs (Ének-zenei 
Ált.lsk. Baja) serd.fiú 4. hely, Karsay Jolán 

(Eötvös József Főisk. Baja) női 3. hely, Ko­
máromi Csaba (KALOPLAST KFT 
Dunapataj) ifi fiú 5. hely.

Légpisztoly versenyszámban elért egyéni 
helyezések:

Gál Sándor (Városi Rendőrkapitányság 
Baja) ffi. 2. hely, Szabién Norbert ffi. 3. hely. 
Tüske Szilárd ifi. fiú 4. hely, Bartalis Előd 
serdülő fiú 1. hely.

A Vízügyi Lövészklub Baja "A" csapata 
636 köregységgel az 1. helyezést, a "B" csa­
pat 560 köregységgel a 4. helyezést érte el 
az évadnyitó versenyen - legyőzve 
Pálmonostora, Páhi, Bácsbokod, Városföld 
és Ballószög kettő csapatának tagjait, vala­
mint Tiszakécske és a budapesti ESTTE 
egyéni versenyzőit.

Karsay Lehelné 
A Magyar Sportlövő Szövetség 
II. oztályú lövész versenybírója

PAPIQ-IÖOSZED SZAKÜZLET
Baja, Vörösmarty u. 2. Tel,Fax: 79/ 321-145

Várjuk kedves vásárlóinkat:
húsvéti csomagolok, húsvéti 
képeslapok, ajándékkisérők, 
tojásfestékek, húsvéti szalvéták 
széles választékával, r

ezenkívül:

földgömbök, térképek,^ 
zászlók, poszterek, ^ 
golyósirop készletek A 
bő választékával. ^ >

Mindent egy helyen, a SZAKÜZLETBEN !

B ÁCS

*
MINŐSÉGÜGYI
RENDSZERÜNK
önkéntesen tanúsítva
rendszeres felügyelettel 
ISO 9002 szerint

A Bács Volán Rt. 
Műszaki Üzletága

az alábbi szolgáltatásokkal várja 
tisztelt partnereit.

- Autóbuszok, haszonjárművek teljeskörű 
javítása

- Keleti típusú haszonjárművek, Ikarus 
autóbuszok műszaki vizsgáztatása 
(kedd, péntek)

- Ikarus autóbuszok nemzetközi tanúsítása
- Knorr-Bremse fékszervíz
- Webasto fűtőkészülékek javítása
- Kienzle és Veeder-Root típusú tachográf 

készülékek forgalmazása, illesztése
- Sturdy sebességkorlátozó beépítése, 

illesztése
- Beragasztott üvegek cseréje
- Diesel környezetvédelmi felülvizsgálat
- Teljeskörű diagnosztikai vizsgálat 

(fék, ABS, futómű, stb.)
Érdeklődni munkanapokon 6-22-ig

a 79/423-144-es telefon 147-es mellékén lehet
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Bajai gondok, bajai örömök
Arra gondoltam, hogy - természetesen a 

szerkesztő hozzájárulásával - nekikezdek 
egy sorozatnak, melyben az olvasóinktól 
hallott gondokról és örömökről írnék. íme az 

első - de ha szívesen fogadják - nem az utol­
só ilyen írás.

Nagyon sokan fordultak hozzám - miután 
jómagam is ott megyek el naponta többször 
is -, hogy veszélyes közlekedési helyzetbe 
kerültek a katonavárosi lakosok. (Félreértés 
ne essék: a sorompón túli, a Szegedi úttól 
északra fekvő városrészről van szó, melyet 
sokan, tévesen Kiscsávolynak neveznek.)

Aki a Katonaváros felől kerékpáron a vá­
rosközpont irányába igyekszik, azt tapasz­
talja, hogy egyszer csak elfogy alóla az út. 
Ha kissé szabadon kezeli a szabályokat, ak­
kor eljut az országút jobb oldalán a sorom­
póig. (Ez azért tilos, mert a másik oldalon ott 
fut a kijelölt kerékpárút.) A vasúti kereszte­
ződésnél azonban semmiképpen nem tud 
szabályosan átjutni. Ha vállalja a veszélyt, 
akkor átnavigálhat a Szegedi út másik olda­
lára, majd a kerékpárút nyomvonalát követ­
ve ismét vissza a rendőrség és a megyehá­
za előtti másik oldalra. Gyalogosan még ne­
hezebb a helyzet - panaszkodnak a kisegítő 
iskola tanárai. Diákjaik - a legközelebbi kije­
lölt gyalogátkelő az óvodánál van - a retten­

tő forgalom közepette szaladgálnak az út­
testen. De nincs ez másképp a többi gyalo­
gos esetében sem. Ismerem az itteni közle­
kedésszervezés okait, és sínylem okozatait 
jómagam is. Egy biztos: a tarthatatlan viszo­
nyokon mielőbb változtatni kell. A város és 
a MÁV - egyik is, másik is tulajdonosa a köz­

területnek -, találjon megfelelő megoldást.
Ugyanezt javasolom a Dózsa György útra 

is. Fogjon össze mindenki, az állam, a vá­
ros, a közlekedési tárca, és épüljön meg mi­
előbb az elkerülő út hiányzó szakasza. A 
hídról lejövő hatalmas kamionforgalom vé­
gighömpölyög a Dózsa György úton. A há­
zak megrepednek, az emberek idegbetegsé­
get kapnak, a kisgyermekek nem tudnak 
aludni. Nem röstelltem kibiciklizni a 69. szá­
mú ház környékére. Egy perc alatt 8 hatal­
mas kamiont számoltam meg délutáni, 
csúcsforgalmi időben.

Jöjjenek az örömök. A szép játszótér a 
Türr-kilátónál. A Galagonyás alatti sétaút. 
(Amint a közmeghallgatásról értesültem, 
nem mindenki örül neki.) Van egy-két új mű­
szer a kórházban, mely megérte a 205. évét. 
Naponta gyönyörködhetünk a Szenthárom­
ság-szoborban, és rövidesen egy Szent Ist­
vánban is.

Gál Zoltán

Nem gyógyszer, 
de hatásos 
a rák ellen?

Pénteken délután a tanítóképző főiskolán 
tájékoztató előadást tartottak orvosoknak, 
egészségügyi dolgozóknak. Az előadás té­
mája a növényi hatóanyagok gyógyításban 
való alkalmazhatósága volt. Ismertették egy 
új szer hatását az érrendszeri és daganatos 
betegségekre. Dr. Erdős Sándor zalaeger­
szegi szülész-nőgyógyász, klinikai onkoló­
gus szakorvos mondta el klinikai tapasztala­
tait. Hangsúlyozta: a flavonoidos gyümölcs- 
koncentrátum sem csodaszer. Tapasztalatai 
igazolták, hogy bizonyos esetekben rendkí­

vül hatékony, kiváltképp az emlődaganatok 
esetében: Orvosi példákkal igazolta állítá­
sát. A szer "mellékhatása", hogy jelentősen 
mérsékli a kemoterápiás gyógyszerek mel­
lékhatásait. Állítása szerint szedése nyo­
mán normálissá válik a májműködés, csök­
ken a hajhullás, javul a betegek közérzete. 
További előnye, hogy a gyümölcskoktélnak 
nincs ellenjavallata, a betegség bármelyik 
stádiumában, tehát műtét után is alkalmaz­
ható. A Zala megyei kórházban az elmúlt év­
ben áttétes rákos daganatok kezelésénél 
használták. Természetesen kiegészítve a 
gyógyszeres-terápiás kezelést. Tüdőrákos 
betegeknél 3-4 hét intenzív adagolásnál is 
kedvező hatást tapasztaltak..

Információim szerint minderről a Fókusz 
egyik adásában bővebben is szólnak az 
érintettek. Rab Rita

Mesélnek a bajai utcanevek
31. rész

Többen is fejtették kedves olvasóink kö­
zül a kérdést: - Miként lehetséges, hogy élő 
emberekről utcát nevezzenek el Baján? - Ez 
semmiképpen sem lehetséges, mert tiltja az 
elnevezésekre vonatkozó helyi rendelet
- szoktam válaszolni. így van ez a Nagy And­
rás utca esetében is. Sajnos, akiről az utca 
nevét kapta, már egy ideje nincs közöttünk. 
De ez talán nem is igaz, mert bármerre is já­
rok a városban, mindenütt reá emlékezem.
- Ezt is András bácsi építette - mondom a 
vendégeimnek, ha a Duna-partra, a Türr- 
kilátóhoz kísérem őket. Fiatalon került 
1929-ben a város főmérnöki posztjára. 
(1898-ban született.) Könnyű volna bemutat­
nom, hiszen most jelent meg róla, de saját 
írásaival is, egy nagyszerű kis könyvecske. 
Bármerre járunk is Baján, Nagy András 
kezenyomára bukkanunk. Tervei alapján ké­
szült a város öt óvodája, a Damjanich utcai, 
a Kinizsi utcai, a Szegedi úti a Klebelsberg- 
kúttal, a Madách utcai és a Fehérló utcai. Ő 

építette központi iskola 6 tantermes Deák 
utcai szárnyát. A Déri-emlékmű a Déri-kert­
ben, a nemrég lebontott Kereskedelmi Fiú 
Iskola a buszpályudvarnál, a Hősi emlékmű 
(Déri-kert) szerkezeti elemeinek tervezése 
és kivitelezése mind-mind az ő kezemunká- 
ja. Összesen több, mint 60 épület. Ez mellett 

rengeteget foglalkozott az ivóvíz ellátással 
és a csatornázással. Tőle tudom, hogy igaz,

amit annak idején kétkedéssel fogadtam. 
Hogy 1935-ben a szűklátókörű városatyák 
szavazták le dr. Borbíró Ferenc polgármes­
tert, aki Nagy Andrásra hallgatva a szenny­
vízcsatorna-hálózat kiépítését szorgalmaz­
ta. "Az elgondolás minden esetben a város 
mátéházi 5 ezer holdas földbirtokának el­
adására alapult - írta Nagy András. Minden 
erőfeszítés ellenére a th. bizottság egyik 
pénzügyi csoportja és érdekköre a kivitelt 
meghiúsította, ijesztő propagandát fejtve ki 
Szekszárd rosszul megoldott vízmüvének 
példájára hivatkozva."

Mint érdekességként megemlítem, hogy 
Nagy András egy emeletes Duna-híd építé­
sét javasolta. Mint olcsóbb megoldást, mely 
szerint a jelenlegi középső pályán haladt 
volna a vonat, felette pedig a közút sorom­
pó-mentesen, mindkét irányban. A híd jóval 
olcsóbb lett volna, viszont több földmunká­
ra lett volna szükség.

Ha Nagy András - a haláláig köztisztelet­
ben álló András bácsi - érdemeit méltatom, 
hadd említsem meg a város zenei és művé­
szeti életében betöltött szerepét. Kitűnően 
hegedült, tagja volt a Bernhart Sándor pol­
gármester vezette kis együttesnek, később 
a vízügyi kamarazenekarnak. Amint életírá­
sából tudjuk, a véletlen vitte az építészi pá­
lyára, Bajának és mindannyiunknak javára.

Folytatjuk/Gál Zoltán

Cerka

letház

KONYHA DEKOR 
ÜZLETE „

széles áruválasztékkal várja kedves vásárlóit!

BAJA, OROSZLÁN U. 4.
(a POSTÁVAL szemben, AZ EMELETEN!)

Telefon: 79/326-420.

EZÜST KÜRTÖK ALAPÍTVÁNY

KÖNYVESBOLT
Bibliai tárgyú könyvek árusítása:
- Bibliák
- történelmi könyvek
- gyermeknevelési könyvek
- gyermek és ifjúsági könyvek
- az egészséges életmóddal 

kapcsolatos 
könyvek

- művészeti 
könyvek.

Cím: Baja, Teles Ede u. 1. 
Nyitva:

hétfőtől-csütörtökig 13-17 óráig.

Vaklárma-özön
Tíz bombariadó volt az elmúlt két hónap­

ban ugyanabban a bajai iskolában. A Szent 
László ÁMK (egykori Tóth Kálmán Gimnázi­

um) épületében, a tanáriban csengett mind­
ahányszor a telefon. Mind a 10 alkalommal 
nyilvános telefonfülkéből jött a riasztás (hol 
Bajáról, hol pedig Budapestről). Az ismeret­
len hang azt közölte, hogy bomba van a su­
liban. Annak rendje és módja szerint, a taná­
rok 2 percen belül elhagyták az intézményt. 
Az igazgató természetesen azonnal értesí­
tette a rendőrséget. A rend őrei és a tűzsze­
részek jöttek, minden lyukba benéztek, 
megmotozták a diákokat, robbanószert 
azonban nem találtak. A bombariadók vak­
lármának bizonyultak. Többszáz diák fa- 
gyoskodott kint az utcán és/vagy az udva­
ron órákig. Tanítási órák maradtak el, ami 
miatt egyik szombaton rendkívüli tanítási 
napot kellett elrendelni.

Felmerül a kérdés ki riogatta a. katolikus 
tanintézetet és miért?

A hatóságok erre a kérdésre egyelőre 
nem tudják, vagy nem adják meg a választ. 
Csak találgatni lehet.

Elképzelhető, hogy kezdetben csínyte­
vésről volt szó. Valamelyik diák esetleg nem 
készült az aznapi dolgozatra. Felkérte hát, 
mondjuk a barátját, jelentsen bombariadót. 
Úgy is gyakorolták már a riadóztatást, nem 

lehet belőle semmi baj. Nem is lett. Valóban 
nem tört ki pánik, senki sem sérült meg. 
Mellesleg az első hívás (a telefon társaság 
értesítése szerint) a Lökért sor végéről, az 
ÁBC mögötti telefonfülkéből jött. Fiatal, 

16-18 éves fiú hangja volt kivehető. A többi 
hívásról is tudják honnan kezdeményezték. 
Mégsincs semmilyen jelentés. Se szemtanú,

Bajai diákokat 
láttak vendégül 
Jimmy testvérei

Fogadta őket az özvegy is

A népszerű énekes, Zámbó Jimmy szá­
mait Baján, az Általános Iskola és Diákott­
honban is sok gyerek kedveli, azért őket is 
megrázta az év eleji történés, a tragikus ba­
leset. A híreket hallván a tanulók is szerel­
ték volna leróni kegyeletüket az énekes sír­
ja előtt, ezért az iskola egyik pedagógusa, 
Suhajdáné Horváczy Vera felvette a kapcso­
latot a családdal. A lánytestvér, Marietta fo­
gadta érdeklődésüket egy közvetítőn ke­

Gyakorlattal rendelkező, számlaképes 
HIRDETÉSSZERVEZŐT 

alkalmazna a BAJAI TÜKÖR. 
Jutalékos rendszer, 
kötetlen elfoglaltság. 

Érdeklődni munkanapokon a 
79/425-964-es telefonon.

se elkövető, se gyanúsított, se felbujtó. Te­
gyük fel, hogy a második-harmadik híváson 
múlott azon a napon valakinek az első félévi 
osztályzata. De hát akkor miért ismétlődtek 
a hívások a múlt péntekig? Most már nin­
csenek sorsdöntő dolgozatok, feleltetések. 
A szombati pótoktatás óta már nem olyan jó 
hecc ez a bombariadósdi. A bukott diák 
bosszújának lehetőségét is végiggondolták 
a pedagógusok. Ennek a lehetősége szinte 
a nullával egyenlő. Tanárt sem bocsátottak 
el, aki esetleg ily primitív módon venne 
elégtételt. Az is csak spekuláció, hogy kon­
kurens intézmény rendelte meg a vaklárma- 
özönt a katolikus iskola ellen. Ki tenne 
ilyet? Igaz, hogy a Szent László ÁMK meg­
alakulása (1992) óta már több mint ezer óvo­
dást, általános iskolást és gimnazistát von­
zott magához a város egész területéről. Emi­
att lehet, hogy más iskolákban kettő helyett 
csak egy első tagozatot lehet indítani szep­
temberben. Sajnos fogy a gyermeklétszám. 
Óvodákat kell összevonni, tanítóknak, taná­

roknak kell felmondani. De hát ki hihetné, 
hogy ilyen aljas eszközzel - mint a bombari­
adó - befolyásolni lehet a szülőt abban, ho­
vá írassa be gyermekét? Már csak azért is 
várja 2 ezer közvetlenül érintett szülő és 
ezer tanuló a mielőbbi rendőrségi vizsgálat 
eredményét, hogy véget érjen a városszerte 
keringő sok találgatás. Tudniillik, a rossz 
nyelvek azt is sejteni vélik, hogy a katolikus 
iskola önreklámozásra használja fel a vak­
lármának bizonyuló bombariadókat. Ennél 
nagyobb képtelenséget és rosszmájúságot 
nehéz volna feltételezni.

Király
László

resztül, majd ő hívta fel az intézményt, és 
ennek köszönhetően január 31-én egy busz- 
nyi tanuló utazott fel, hat pedagógus kísére­
tében Budapestre, ahol elmentek a temető­
be és tisztelegtek kedvencük sírjánál. Az 
eseményen megjelent a sztár négy testvére 
is, akik megköszönték a gyerekek megemlé­
kezését, és mindenki kapott ingyen egy-egy 
fényképet. Hálából még meghívták a cso­
portot az akkor még csak alakuló Jimmy- 
klubba. A látogatásra múlt héten szombaton 
délelőtt került sor, miután előző este hivata­
losan megnyílt az emlékhely. A testvérek fo­
gadták a 43 (zömmel állami gondozott) diá­
kot, és vendégül látták őket, mindenki ked­
vére ehetett a hidegtálak választékából, és 
természetesen az ital is ingyen volt. Az ön­
zetlen vendéglátás nagyon jól esett a gyere­
keknek, akiket később otthonában fogadott 
az özvegy, Edit asszony is.

Z.L.
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